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سفیران امید به دنبال درخشش

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

پروازی که صبر را کشت
ناله‌های بی‌صدا و مظلومانه پدر که روی دست‌های پسرش 
بوسه می‌زد، پیامی تلخ می‌رساند؛ به پدر گفته بودند دیگر 
صابر برنمی‌گردد. شاید او به اندازه همین چند ساعت 
وقت داشت تا پسرش را سیر ببیند؛ اما این هم برای یک 
پدر کافی نیست. معنی این جمله را فقط پدرها می‌دانند؛ 
چشم‌هایت هیچ‌وقت از دیدن عزیزترین عزیزانت سیر 

نمی‌شود. 
پدر آرام آرام گریه کرد و هزار دعا کرد تا دل صدپاره‌اش را 
جدا کند از تختی که همه زندگی‌اش در آن آرمیده بود. 
آنجا جوانی خوابیده بود که فقط 26سال برای زندگی 
فرصت داشت و در همین فرصت اندک، چه زیبا زیست 
و چه بلند پرید. به همه قله‌های دست‌نیافتنی رسید و 
آرزوی باقیمانده‌ نگذاشت، مگر عمر طولانی که آرزوی پدر 

بود.
پدر نام او را صابر گذاشت و همه عمر صبوری کرد؛ جز در 

این غم... غمی آن‌قدر عظیم که صبر را می‌کشد.
پدر مظلومی که آرام در کنار تخت، برای بلند شدن فرزند 
برومندش دعا می‌کرد، هزار آرزوی شیرین برای این جوان 
رعنا را در همان لحظه‌های تلخ کنار تخت، در دلش 
کشت. به او گفته بودند جوانش دیگر برنمی‌گردد و چه 

چیز از این غم‌انگیزتر؟ 
صابر کاظمی عزیز دیروز از بین ما رفت. والیبال و ورزش ما 
سرمایه‌ای بزرگ را از دست داد که برای آن بسیار غمگینیم؛ 
اما آنچه کام همه را مثل زهر تلخ کرد، دیدن قد خمیده 
مردی بود که مطمئن شد، دیگر عصایش به زمین افتاده.
آسمانی شدن صابر کاظمی را به مردم استان عزیز گلستان 

و کشور عزیزمان ایران تسلیت می‌گوییم.
کاش دنیا را تا این حد جدی نگیریم و پایدار نبینیم. 
چشم‌ها را به اندازه کافی باز کنیم تا حقیقت را درک کنیم. 

آن‌وقت، بی‌تردید قدر هم را خواهیم دانست.

پیام تسلیت رئیس‌جمهور در پی درگذشت 
ناگهانی کاظمی

پزشکیان: صابر، الگویی برای 
جوانان ورزش بود

جوان  درگذشت  پزشکیان  رئیس‌جمهور مسعود 
ملی‌پوش و بااستعداد کشورمان، زنده‌یاد صابر کاظمی 
را به خانواده مکرم ایشان، جامعه ورزشی، به‌ویژه 
فدراسیون والیبال و همه دوستدارانش تسلیت گفت.

در متن پیام رئیس جمهور آمده است: درگذشت 
ناگهانی جوان ملی‌پوش و بااستعداد کشورمان زنده‌یاد 
صابر کاظمی را به خانواده مکرم ایشان، جامعه ورزشی 
به‌ویژه فدراسیون والیبال و همه دوستدارانش تسلیت 
عرض می‌کنم و از درگاه خداوند متعال برای آن جوان 
عزیز، رحمت و رضوان الهی و آرامش در جوار حق و 
برای خانواده بزرگوار و داغدارش صبر و تسلی خاطر 
مسألت دارم. بی‌تردید اخاق و منش این ورزشکار 
برومند، الگویی ارزنده برای نسل‌های آینده ورزش 

کشور خواهد بود.

پایان مسابقات وزنه‌برداران نظامی جهانی 
بابلسر با نایب قهرمانی ایران 

کره شمالی قهرمان شد
در پایان ۳ روز رقابت ۳۸ وزنه‌بردار نظامی از ۷ کشور 
دنیا در رقابت‌های وزنه‌برداری ارتش‌های جهان که 
به میزبانی شهر بابلسر و استان مازندران برگزار شد، 
وزنه‌برداران نظامی کره شمالی با ۶۳۶ امتیاز و ۲۳ 
مدال )۱۳ طلا و ۱۰ نقره( عنوان قهرمانی را کسب کردند. 
تیم ملی وزنه‌برداری ارتش جمهوری اسامی ایران 
نیز روی سکوی نایب قهرمانی رقابت‌های ارتش‌های 

جهان)سیزم( ایستاد.
ملی‌پوشان وزنه‌برداری ارتش ایران در این دوره از 
رقابت‌ها عملکرد نسبتاً خوبی داشتند و در یک رقابت 
نزدیک با روسیه و ازبکستان، با ۵۷۷ امتیاز و همچنین 
کسب ۶ طا، ۲ نقره و ۱۱ برنز عنوان نایب قهرمانی 
جهان را از آن خود کردند. روسیه و ازبکستان هم به 
ترتیب با ۵۶۴ و ۵۶۲ امتیاز، در رده‌های سوم و چهارم 
ایستادند. ارمنستان، قزاقستان و نیجریه دیگر تیم‌های 
شرکت‌‌کننده در این دوره از رقابت‌های ارتش‌های 
جهان بودند که به ترتیب در رده‌های پنجم، ششم و 

هفتم مسابقات قرار گرفتند. 
نکته تأسف‌برانگیز در این دوره از رقابت‌های نظامیان 
وزنه‌برداری جهان عدم حضور رئیس، نایب رئیس و 
دبیر فدراسیون وزنه‌برداری ایران در مراسم افتتاحیه 
و اختتامیه این دوره از مسابقات بود! رقابتی معتبر 
در سطح بین‌المللی که کشور ما میزبان آن بود، اما از 
سوی مسئولان فدراسیون وزنه‌برداری ایران مورد توجه 
قرار نگرفت و خیلی از این رویداد حمایت ویژه‌ای به 
عمل نیامد. اتفاقی تلخ که ممکن است در آینده موجب 
سلب میزبانی‌های اینچنینی از ورزش و وزنه‌برداری ایران 

شود.

خبرسرمقاله

احتمال بازگشت دوباره سیدورف به ایران
گفته می‌شود کلارنس سیدورف، ستاره نامدار فوتبال هلند 
و مشاور باشگاه استقلال، قرار است پس از پایان فیفادی 
به ایران بازگردد و دوباره در تمرینات آبی‌پوشان حضور پیدا 
کند. سیدورف مدتی است به‌عنوان مشاور بین‌المللی با 
استقلال همکاری دارد، اما تاکنون حضور او خروجی 
ملموسی برای تیم نداشته و همین موضوع باعث شده 
انتقادات زیادی نسبت به نحوه همکاری‌اش مطرح شود.

بسیاری معتقدند که نقش سیدورف در استقلال بیشتر 
جنبه تبلیغاتی داشته و هنوز تأثیر فنی مشخصی از حضور 
او دیده نشده است. با این حال، مدیران باشگاه تأکید دارند 
که سیدورف در برنامه‌ریزی‌های بلندمدت باشگاه نقش 
مهمی خواهد داشت و قرار است با حضور مجددش در 
ایران، ارتباط نزدیک‌تری با کادرفنی و بازیکنان برقرار کند 
تا بتواند تجربیات بین‌المللی خود را در خدمت استقلال 

قرار دهد.

سوژه

امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون فوتبال 
در خصوص استعفای امید روانخواه از هدایت 
تیم امید، اظهار داشت: موضوع کناره‌گیری 
این سرمربی به‌صورت رسمی مطرح نبود. 
موضوع مربوط به دغدغه‌های حضور در 

قهرمانی آسیا می‌شد که فدراسیون فوتبال 
روند مربوط به آن‌را بزودی آغاز می‌کند. 

ناراحتی  علت  درباره  همچنین  علوی 
روانخواه از شرایط گفت: مباحثی در خصوص 
آماده‌سازی تیم مطرح بود. این سرمربی 

دغدغه‌هایی درباره هماهنگی و روند اجرایی 
تیم   17 داشت. فدراسیون در کنار هر 
ملی ایران که در رده‌های مختلف فعالیت 
می‌کنند، است و تیم امید از این قاعده 
مستثنی نیست. باشگاه‌ها نیز هماهنگی لازم 

را داشتند. سخنگوی فدراسیون فوتبال در 
پایان گفت: تمام امکانات فدراسیون فوتبال 
برای موفقیت تیم امید در اختیارشان قرار 
خواهد گرفت و لیست توسط شخص امید 

روانخواه اعلام خواهد شد.

با گذشت روزهای نسبتاً طولانی از بحث و 
گمانه‌زنی‌ درباره محل برگزاری دربی پایتخت 
در هفته دوازدهم لیگ برتر، همچنان تصمیم 
نهایی از سوی مسئولان اتخاذ نشده و این 
موضوع به معمایی بزرگ در فوتبال ایران 
تبدیل شده است. طبق آخرین اخبار، شهرهای 
شیراز و اراک به‌عنوان جدی‌ترین گزینه‌ها برای 
میزبانی این دیدار حساس مطرح شده‌اند. در 
حالی که پیش‌تر از مشهد نیز به‌عنوان یکی از 
گزینه‌های اصلی نام برده می‌شد، اما به نظر 

می‌رسد به دلایل مختلف از جمله مسائل 
لجستیکی، آماده نبودن ورزشگاه و شرایط 
امنیتی، شانس این شهر برای میزبانی کاهش 

یافته است.
اوضاع به شکلی پیش می‌رود که حتی احتمال 
دارد اعلام رسمی محل برگزاری این دیدار در 
روزهای پایانی هفته نیز انجام نشود. بلاتکلیفی 
در این زمینه باعث نگرانی هواداران هر دو تیم 
شده و فضای رسانه‌ای پیرامون دربی را به‌شدت 
داغ کرده است. در عین حال، پرسپولیس 

به‌طور صریح مخالفت خود را با برگزاری 
دربی بدون تماشاگر اعلام کرده و مسئولان 
این باشگاه تأکید دارند که »تحت هر شرایطی 
دربی باید با حضور هواداران برگزار شود.« از 
نظر مدیران پرسپولیس، دیدار سنتی قرمزها 
و آبی‌ها بدون حضور هواداران معنای واقعی 
خود را از دست می‌دهد و جذابیت مسابقه 

کاهش می‌یابد.
در سوی دیگر، برخی تصمیم‌سازان برگزاری 
مسابقات معتقدند با توجه به حساسیت این 

بازی و مشکلات احتمالی در تأمین امنیت، 
برگزاری دربی در شهری بی‌طرف و حتی بدون 
تماشاگر می‌تواند تصمیمی ایمن‌تر باشد. 
با این حال، هنوز جمع‌بندی نهایی صورت 
نگرفته و به‌نظر می‌رسد سرنوشت محل و 
شرایط برگزاری دربی همچنان در هاله‌ای از 
ابهام قرار دارد. هواداران دو تیم امیدوارند در 
روزهای آینده بالاخره تصمیمی قطعی و منطقی 
اتخاذ شود تا این دیدار مهم در فضایی پرشور و 

منصفانه برگزار شود.

iranvarzeshii

 پنجشنبه  15 آبان 1404  15  جمادی‌الاول  1447   سال بیست و نهم   شماره 7970    قیمت: 10000 تومان   

صمد مرفاوی: 

نباید ساپینتو را بابت نیمکت‌نشینی رضاییان سرزنش کرد
خلعتبری: 

نویدکیا به بازیکنان احترام می‌گذارد

مرفاوی پیشکسوت و سرمربی اسبق استقلال در گفت‌وگو با 
خبرنگاران در خصوص شرایط فعلی استقلال اظهار داشت: 
»استقلال قبل از شروع فصل وضعیت خاصی داشت و در اردوی 
ترکیه هم با تیم کاملی تمرین نکرد. روند جذب بازیکن هم در آن 
زمان به کندی پیش می‌رفت و همین موضوع باعث شد تیم در 
هفته‌های ابتدایی با مشکل مواجه شود. استقلال در هر بازی گل 
می‌خورد و در خط حمله سردرگم بود. آن زمان تیم از لحاظ روحی 
و فنی مشکل داشت و از طرفی نبود ساپینتو در کنار خط هم به 
ضرر استقلال تمام شد. در ادامه اما وضعیت بهتر شد و امیدوارم 
استقلال این روند را ادامه دهد.« وی در خصوص اینکه آیا استقلال 

می‌تواند در این فصل قهرمان شود، عنوان کرد: »فوتبال قابل پیش‌بینی نیست و قهرمان شدن هم کار ساده‌ای 
نیست. امیدوارم استقلال به قهرمانی برسد و هوادارانش را خوشحال کند. این تیم نباید به نتایج چند هفته 
اخیر دلخوش باشد. این تمام قدرت استقلال نیست و آنها می‌توانند خیلی بهتر بازی کنند و نتیجه بگیرند.«

مرفاوی تصریح کرد: »استقلال در بحث تمام‌کنندگی و استفاده از موقعیت‌ها باید بهتر عمل کند و در خط 
دفاعی و دروازه هم باید قوی‌تر ظاهر شود. استقلال نباید حسینی را در خط دروازه از دست می‌داد و بعد از 
جدایی او باید یک دروازه‌بان باتجربه را جذب می‌کرد. منظور من این نیست که حبیب فرعباسی دروازه‌بان 
بدی است، ولی او تجربه بالایی ندارد و ممکن است لغزش داشته باشد. او باید خیلی بیشتر از این تمرین 

و تلاش کند تا بتواند تبدیل به یک گلر شش‌دانگ شود.«
وی افزود: »استقلال در طول تاریخ همیشه دو دروازه‌بان خوب را کنار خودش داشته است. آدان هم بعد از 
حضور در استقلال از لحاظ بدنی شرایط خوبی نداشت و در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا در چند مسابقه 
متزلزل ظاهر شد. شرایط فعلی استقلال نتیجه زحمات کادرفنی و بازیکنان است و من هم دوست ندارم 
این‌طور تصور شود که می‌خواهم عملکرد بازیکنی را زیر سؤال ببرم.« مرفاوی در مورد نیمکت‌نشینی رامین 
رضاییان خاطرنشان کرد: »فوتبال همین است و بازیکنان هم روزهای خوب و بد را تجربه می‌کنند. رامین 
بازیکن توانمند و باتجربه‌ای است که شرایط مختلفی را در فوتبال تجربه کرده و حالا هم تلاش می‌کند به 
اهدافش برسد. از طرفی ساپینتو هم سرمربی تیم است و همیشه می‌خواهد بهترین تصمیم را در مورد 

مسائل فنی بگیرد. ما نباید ساپینتو را در مورد نیمکت‌نشین کردن رضاییان سرزنش کنیم.«

محمدرضا خلعتبری، بازیکن اسبق سپاهان، 
درباره وضعیت این تیم پس از ناکامی‌های 
ابتدای فصل و دیدار برگشت مقابل آخال 
در لیگ قهرمانان آسیا گفت: »به‌نظر من 
لیگ برتر ایران کم‌کم جذاب‌تر می‌شود. 
و  استقلال  پرسپولیس،  سپاهان،  الان 
تراکتور شرایط خوبی دارند. پرسپولیس با 
تغییراتی که در کادر فنی‌اش داشت، با رفتن 
وحید هاشمیان و حضور اوسمار به مسیر 
تازه‌ای وارد شده است. شخصاً دوست داشتم 

هاشمیان تا نیم‌فصل بماند، اما تصمیم باشگاه بر تغییر وی بود.«
وی افزود: »سپاهان با نویدکیا شرایط خاص خودش را دارد. او مربی‌ای است که برای بازیکنان 
احترام زیادی قائل است و با تمام وجود برای تیم می‌جنگد. استقلال هم با بازگشت ساپینتو 
شرایط بهتری پیدا کرده و تراکتور نیز همیشه مدعی بوده است. با این حال، سپاهان حتماً به 
یک فوروارد تمام‌کننده نیاز دارد و مطمئنم نویدکیا در نیم‌فصل تغییراتی در خط حمله خواهد 

داشت.«
خلعتبری خاطرنشان کرد: »هواداران باید همچنان از نویدکیا حمایت کنند. او بهترین گزینه برای 
سپاهان است و با اعتماد هواداران می‌تواند تیم را به موفقیت‌های بزرگ‌تری برساند. سپاهان 
همیشه در قامت یک مدعی ظاهر شده و با توجه به حضورش در لیگ قهرمانان آسیا باید بجنگد. 

نویدکیا مربی کاربلدی است و تا نیم‌فصل به بازیکنان فرصت داده تا خودشان را ثابت کنند.«
او درباره بهبود وضعیت تیم تأکید کرد: »بازگشت نویدکیا به نیمکت تیم دلیل اصلی تغییر شرایط 
بود. او فوتبال هجومی را دوست دارد و با اضافه‌ شدن چند بازیکن جدید، سپاهان روند بهتری 
پیدا کرده است. مصدومیت‌هایی مثل پارگی رباط صلیبی محمد کریمی و آسیب‌دیدگی مهدی 

لیموچی مشکلاتی ایجاد کرد، اما تیم در حال بازیابی است.«
خلعتبری در پایان گفت: »سپاهان در آسیا شانس خوبی برای صعود دارد. من همیشه به این 

تیم خوش‌بین بوده‌ام و فکر می‌کنم با همین روند در آسیا هم می‌تواند بدرخشد.«

ورزش ایران داغدار صابر کاظمی شدورزش ایران داغدار صابر کاظمی شد

معاون اول رئیس جمهورمعاون اول رئیس جمهور
    وزیر ورزش و جوانان، کمیته ملی المپیکوزیر ورزش و جوانان، کمیته ملی المپیک
    و جامعه ورزش با انتشار پیام‌های جداگانهو جامعه ورزش با انتشار پیام‌های جداگانه
با خانواده صابر کاظمی همدردی کردندبا خانواده صابر کاظمی همدردی کردند

پزشکیان:پزشکیان: صابر کاظمی صابر کاظمی
الگویی برای جوانان ورزش بودالگویی برای جوانان ورزش بود  

پرواز ابدیپرواز ابدی

توضیحات سخنگوی فدراسیون

روانخواه استعفا نداده بود

درحالی که همچنان محل برگزاری مشخص نیست

دربی با تماشاگر، انتخاب نهایی پرسپولیس

هفته دهم، جدول به‌هم می‌ریزد

اوسمار وارد می‌شود
برانکو مربی تاریخ‌ساز فوتبال ایران بود

دایی: پرسپولیس حقوقم را قطع 
کرد، ولیعهد کویت پیگیر بود!

ابهام بزرگ در نحوه مدیریت

معادله چندوجهی انتخاب 
مدیرعامل استقلال

همرنگ: بی‌قانونی در لیگ بانوان بیداد می‌کند

رونمایی از پدیده داور-بلاگر!

بدون زمین تمرین، بدون زمین بازی

ضمانت نده، وارد لیگ برتر شو

6 5

2

7

8

7

بازیکنان تیم ملی والیبال شوکه شدند

به یاد صابر در ریاض

ملوان  - شمس‌آذر 

16:30
پنجشنبه

گل‌گهر   - ذوب‌آهن ‌

17:30
پنجشنبه

لومینیوم اراک چادرملو  - آ

15:30
جمعه

فجرسپاسی- مس رفسنجان

جمعه16:30

فولاد- پیکان

18:00
جمعه

16:30
پرسپولیس-استقلال خوزستان

جمعه


